

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму  
«Інтелектуальні комп'ютерні системи» підготовки здобувачів вищої освіти другого  
(магістерського) рівня галузі знань 17 Електроніка, автоматизація та електронні  
комунікації за спеціальністю 174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані  
технології та робототехніка

Світові економічні тенденції, зокрема спрямованість на сталий розвиток промисловості та її орієнтація на вирішення проблем суспільства, а також сучасний стан економіки України зумовлюють гостру потребу ринку праці в висококваліфікованих фахівцях, в тому числі з галузі електроніки, автоматизації та електронних комунікацій. Основний фокус ОПП «Інтелектуальні комп'ютерні системи» (ІКС) спрямовано на діяльність з організації та управління в сфері автоматизації агропромислових підприємств на основі застосування сучасних комп'ютерно-інтегрованих технологій та програмно-технічних засобів для проектування, моделювання / дослідження, розроблення, впровадження / експлуатації інтелектуальних комп'ютерних систем, що і зумовило мій вибір цієї освітньої програми з огляду на перспективу майбутнього працевлаштування.

ОПП ІКС сформована згідно вимог законодавства України у сфері вищої освіти, має відповідні структурні компоненти, зокрема сформульовані мета, фокус та особливості освітньо-професійної програми, наведена інформація про придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, академічну мобільність, ресурсне забезпечення реалізації програми, а також перелік освітніх компонентів та структура їхньої логічної послідовності.

Обов'язкові та вибіркові освітні компоненти допомагають студентам здобути знання та навички у дослідженні та створенні інтелектуальних систем управління технологічними процесами. Особливу увагу приділяється аграрній сфері та використанню сучасних технологій, таких як бази даних, штучний інтелект і робототехніка. Як здобувач освіти за ОПП ІКС хочу зазначити, що ця освітня програма забезпечує необхідний рівень знань, навичок та компетенцій, які дозволяють опанувати як теоретичні основи, так і практичні вміння їх використання у галузі АКІТР. Я обрав ОПП ІКС ще й тому, що побачив у ній логічне продовження своєї освіти після тримання диплому бакалаврського рівня зі спеціальності 151.

Маю таку рекомендацію – хотілося б побачити в цілях програми спрямованість на організацію процесу функціонування підприємств АПК в базисі платформи Industry 4.0.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Інтелектуальні комп'ютерні системи» цілком відповідає актуальним потребам ринку праці. Вона може бути рекомендована для підготовки майбутніх магістрів за спеціальністю 174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка.

Студент групи ІАКІТР-23м

Ігор СЛОБОДЯН  
